Pojmenujte:

1) amonium 3-karbamoyl-4-(2-oxopropyl)benzen-1-karboxylat
amonium 3-karbamoyl-4-(2-oxopropyl)benzoat

2) (E)-3-azido-7-(1-jodethyl)undec-9-en-2,4,6-trion

3) (2)-11-hydrazino-9-oxobicyklo[6.4.0]dodec-2-en-4-karbonitril

4) 5,7-disulfanylspiro[2.5]oktan-6-ol

5) (E)-2-methyl-7-oxookt-3-enoylchlorid

6) 5-ethylsulfanyl-2-ethynyl-4-nitrocyklohexan-1-karbonylbromid

7) 4-formylbifenyl-2,6-dikarboxylova kyselina

8) 3-methyl-4-oxohept-5-yn-1-sulfonova kyselina

9) (3-nitrofenyl)-4-amino-3-chlorbutanoat
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Zapiste obecné tyto funkéni skupiny (pro uhlovodikovy zbytek pouzijte symbol R):
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Dopliite volné elektronové pary. U atomi oznacenych Sipkou uved’te hybridizaci:
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